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COMISSÕES PERMANENTES 

"Ata da 15° Reunião das Comissões Permanentes da la Sessão Legislative da 19a. 
Legislature da Camara MunicipakdaBaruer1, realizada em 10 de setembro de 2025". 

Ao 10 (primeiro) dia do mês de, setembro de 2025, com inicio As 10h, na "Sala 
Vereadora Maria Evangelista", nó prédio onde funciona o POder Legislativo, A Alameda 
Wagih Salles Nemer, n6. 2001/4 Cetitri? COIVercial de Barueri, conforme convocação das 
Comissões Permanentes de Justiga, e Redação, ,de Defesa dos Direitos da Criança, 
Adolescente e Juventude, de Saúde e Assistência Social, e de Fiscalização das entidades 
do Terceiro Setor Subvencionadas pelo Município, Cultura e Esportes, presidida pelo 
presidente da Comissão de Justiça e Redação, vereador Rafael Valério Carvalho, mais 
a presença dos verehdofes C1enics bliVeird ,Santds,, Edmilson Gusmão de Oliveira, 
Leandro Dantas de Sousa, LeandroNieir&de Lima, Levi Gobert, e Sivaldo Aparecido 
Gomes Macedo. Presença de (74.vereadores, se reuniram para apreciação dos itens da 
pauta. 

1. Projeto de Lei n.°415/2025de Aadridtroiveteador Levi Gobert, que dispõe sobre: 
"Institui o-Programa Municipal de Combated Adtiltizaggo de Crianças e Adolescentes e Cria a 
Semana Municipal de.Enfrentaniehto a Adultização:-de Crianças e Adolescentes". Foi emitido 
Parecer FavOravel eras, Comiss§ip de-Juitiga O Fied4ão e de Defesa dos 
Dkreitos da çrianga, Adolesdeqe Juventude. 

„ 
2. Projeto de Lei n.°46/2025, de autoria da vereadora Cristiane Aparecida Lourenço, 

que dispõe sobre: Institui o Dia da Caminhada Lilás, e da outras providências. Foi emitido 
Parecer Favorável das Comissões de Justiça e Redação, e de Saúde e 
Assistência Social. f; 

3. Projeto de Lei n.° 47/2025t de autoria do vereador Antonivaldo Rios Gomes, que 
dispõe sobre: Institui o Programa "Mae de Primeira Viagem", assegurando as gestantes e seus 
acompanhantes o acesso a consuIta op4eediatria, e orientações prévias antes do nascimento do 
bebê. Foi emitido Pareper.FAVOirávet das Comissões de Justiça e Redação e de 
Defesa dos Direitos da Criangar Adolescente e Juventude. 

o 
4. Projeto de Lei n.° 48/2025, de autoria do vereador Leandro Vieir de Lima, que 

dispõe sobre: Inclui no calendário oficial de eventos do Município de Barueri, o "Mês do Folclore 
Brasileiro", e dá.pfittiaa govicgripiaa, ,59!igraitidoTA perjavorfivel das Comissões de 
Justiça e Redação,* de Fiscalização as Entidades do terceiro Setor 
Subvencionadat pelO Mubiciplo, Cultúr Esportes, 

r 

Nada mais havendo a ser tratado a reuni 
assinada pelos vereadores presen 

-se por encerrada (As 10h24), que vai 

RAFAEL VAL RVALHO 
Presidente da Gomis tiga e Redação 
Relator da Comissão Finanças e Orçamento 

Relator da Comissã u de Segurança Pública 
Presidente da Comi o de Meio Ambiente 
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Vice-Presidente da QomissãQ"de6ras, Serviços Pijblicop e Outras Atividades 
Vice-Prekidepte da Comissãosle,Meio Ambiente., 

presidente da Cpmissk de Fiscalização da%Entidades do Terceiro.,Setor Subvenci9nadas pelo 
fylunicipio, Culture e'E.Opyfe,s 

Vice-Presidente da Comissào de Habitação; Abasteckento, Saneamento e Energia 
Relator da Comissão de Defesa dos Direitos da Cr'. iça, Adolescente e Juventude 

DE LIMA 
ask) de Educação 

$.) 

L. „ 
Relator di Comi b kle Astiça e Redadáo 

Relator da Comissão de Fiseillzaçâo das,Enii des WO rferceirotefor SULIVencionadah pelo Município, 
Cultura e Esportes 

, 

< 1
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Vice-Presidente da Coniisão de Educação. 
eresiclente da qmissão de Saúde,,e,kssistênçia Spcial 

Presidente da Comissão de Defesa dos Direitos da Criança, AdOlescente e Juventude 
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